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УДК 378 

ДИСТАНЦІЙНЕ НАВЧАННЯ: ПЕРЕВАГИ ТА НЕДОЛІКИ 

Баласанян Т.А., ХНЕУ ім. С. Кузнеця 
НК – Баласанян О.Д., ст. викладач кафедри іноземних мов та міжкультурної 

комунікації ХНЕУ ім. С. Кузнеця 

Сучасне життя, завдяки интернет технологіям, розвивається доволі 
швидко, прискорюючи тим самим темпи розвитку інформаційного суспі-
льства і долаючи географічні бар’єри. Це вносить певні зміни в життя су-
спільства в цілому і в освіту зокрема.  

Епідемія коронавирусу внесла корективи практично в усі сфери 
нашого життя. Особливо зазнали змін заклади вищої освіти, які в термі-
новому порядку перейшли на електронну форму навчання, або e-learning. 
Ми провели опитування серед студентів ХНЕУ ім. С Кузнеця, і попросили 
їх поділитися своїм враженням від навчання онлайн. Давайте подивимо-
ся, які переваги і недоліки дистанційного навчання зазначили студенти.  

Переваги онлайн-навчання:  
– студентам легше сприймати матеріал, тому що викладачі можуть 

використовувати ряд додаткових інструментів, таких як відео, PDF-
файли, подкасти, до яких можна звернутися після заняття і опрацювати 
додатково;  

– більшість робіт, завдань і тестів виконуються в електронному ва-
ріанті, що зменшує обсяг письмової завантаженості; 

– з’являється більше вільного часу, тому що не витрачається час на 
дорогу до університету і чимало часу можна витратити для самопідгото-
вки; 

 – навчання онлайн є більш цікавим, тому що студенти отримують 
нестандартні та креативні завдання;  

– більше можна зосередитися на навчанні та уникнути зайвого спі-
лкування; 

 Недоліки дистанційного навчання:  
 – з часом втрачається інтерес і мотивація до навчання через брак 

живого спілкування з одногрупниками й викладачами; 
– проблеми з мережею Інтернет (у багатьох випадках не було змоги 

працювати в онлайн-режимі); 
– важко бути зосередженим на екрані комп’ютера протягом трива-

лого часу; 
– навчання онлайн потребує самодисципліни, а інколи її не виста-

чає. 
Інтернет міцно увійшов в наше життя. Сучасна освіта немислимо 

без комп'ютерів і інтернету. Сучасні студенти активно використовують 
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інформаційні технології та інтернет в своєму житті та освіті. Таким чи-
ном, використання технологій дистанційного навчання відкриває нові 
можливості для навчання та робить його більш гнучким, доступним та 
всеохоплюючим. 
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САМООСВІТНЯ КОМПЕТЕНТНІСТЬ ЯК СКЛАДОВА САМООСВІТНЬОЇ  
ДІЯЛЬНОСТІ МАЙБУТНЬОГО ФАРМАЦЕВТА 

Барджадзе Р. В., аспірантка Черкаського національного університету імені 
Богдана Хмельницького 

Важливим у розгляді самоосвіти фармацевта є те, що основою для 
професійної діяльності будь-якого фахівця, є система сформованих у 
процесі його професійної підготовки компетентностей. З позиції компе-
тентністного підходу, прийнятому у вітчизняній системі освіти, форму-
вання фахових компетентностей є значущою метою в професійній підго-
товці майбутнього фармацевта. З цієї позиції, у процесі дослідження роз-
глянуто низку наукових праць сучасних дослідників, які присвячені тен-
денціям формування компетентностей майбутніх фармацевтів у закла-
дах вищої освіти, а саме Н. Альохіної, Л. Галій, Г. Глембоцької, 
В. Голубцова, Н. Денисової, І. Комісінської, Л. Пляки, О. Тутутченко тощо. 

Аналіз наукової літератури свідчить, що психологи і педагоги, які 
працюють над проблемою професійної компетентності фахівця, визна-
чають її з позиції акмеології як складне, інтегроване особистісне утво-
рення, яке має багато складових і уособлює єдність теоретичної й прак-
тичної готовності до здійснення професійної діяльності, зокрема фарма-
цевтичної, та характеризує професіоналізм фахівця (згідно думки 
А. Деркача) [1]. 

Узагальнюючи низку визначень, під самоосвітньою компетентніс-
тю фармацевта розуміємо певну якість особистості фахівця, що характе-
ризується здатністю та готовністю до цілеспрямованого перманентного 
здійснення самоосвітньої діяльності під час навчання та у процесі профе-
сійної діяльності, осучаснення отриманих професійних знань на основі 
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